

Møtereferat



Referat styremøte RPVH 17/06/21	Zoom meetings kl 20:30
Skrevet av:	Katrine Liljevangen
Tilstede:	Ragnar Lien Mona Lindrupsen Nina Kilbane Line Gran Solberg Even Storskogen Prtdz Katrine Liljevangen
Ikke tilstede:	Jarle Gåsøy

Sak	Beskrivelse	Ansvarlig	Hva	Frist	Web relevant	Arbeidsnotat
	Åpning		Leder ønsker velkommen til styremøte			
	Rasespesialen		Organisering av selve spesialen. Dommere, sekretæriat, premier og hytter.			De som bor på østlandet prøver å ordne premier. Mona L ordner med sekretæriat. Hege hører med Solplassen ang hytter, Nina gir henne beskjed. Hør ang mulighet for å spyle hundene. Hytten til dommer skal være oppevaringssted for premier osv. Mona Holte tar med seg det utstyret hun har. Utstillingen 28/8 starter kl 10:00.
	Vannkurset	Ragnar og Line	Klarhet om dommer pga Covid-19			Regninger og alle utlegg sendes til Nina. Det er bestilt jakker.

Møtet slutt kl 22:05